ĐÁP ÁN KT HK1 HÓA HỌC 11(XH) - 1920
Câu 1 (1,5đ)
Mỗi phản ứng đúng 0,25đ

Câu 2 (2 đ)

 mỗi chất đúng 0,5đ

Tan NaHCO3, KH2PO4, (NH4)2CO3

Không tan CaHPO4

Viết đúng công thức 0,25 đ/chất, tính tan đúng 0,25 đ/chất
Câu 3 (2 đ)
Dùng dd HCl nhận biết K2CO3. Hiện tượng sủi bọt khí (0,25đ)

Ptpu 0,5 đ

Dùng dd AgNO3 nhận biết Na3PO4. Hiện tương kết tủa vàng (0,25 đ)

Ptpu 0,5 đ

Và nhận biết KCl. Hiện tương kết tủa trắng (0,25 đ)

Ptpu 0,25 đ

Câu 4 (1,5 đ)
Ptpu  san phẩm đúng 0,25 đ

Cân bằng đúng 0,25đ

Số mol NO= 0,15mol

mFe= 8,4 g

(0,5 đ)
m muối=36,3 g
(0,5 đ)
Câu 5  (3đ)
a)mC=1,92g (0,5 đ)

mH=0,32 g(0,5 đ)

mO=1,28 g(0,25 đ)

CTĐGN C2H40(0,75 đ)

b) MA=88 g/mol 
(0,5 đ)

CTPT C4H8O2
(0,5 đ) 
